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  יְמֵי הַפֻּרִים- לְקַיֵּם אֶת 

  

  = שימור הכמות = ההכווªה האלהית מֵישָׁרִיםעל 
  33 × 4 = 132 = 22 × 6=  132=  6 × 22 כמו:

  
צֵלָע שָׁלוֹשׁ וּשÏְׁשִׁים פְּעָמִים - סָבִיב וְהַצְּלָעוֹת צֵלָע אֶל--לָע אַרְבַּע אַמּוֹת סָבִיב סָבִיב לַבַּיִתהַבַּיִת שֵׁשׁ אַמּוֹת וְרֹחַב הַצֵּ -וַיּאֹמֶר אֵלַי זֶה קֹדֶשׁ הַקֳּדָשִׁים וַיָּמָד קִיר

הַבַּיִת לְמַעְלָה -לְמַעְלָה לְמַעְלָה לַצְּלָעוֹת כִּי מוּסַב יִהְיוּ אֲחוּזִים בְּקִיר הַבָּיִת וְרָחֲבָה וªְָסְבָה- לִהְיוֹת אֲחוּזִים וְלאֹ--לַבַּיִת לַצְּלָעוֹת סָבִיב סָבִיב-וּבָאוֹת בַּקִּיר אֲשֶׁר
מְלוֹ הַקªֶָּה  הָעֶלְיוªָֹה לַתִּיכוªָֹה וְרָאִיתִי לַבַּיִת גֹּבַהּ סָבִיב סָבִיב מימוּסְדוֹת הַצְּלָעוֹת- לַבַּיִת לְמָעְלָה וְכֵן הַתַּחְתּוªָֹה יַעֲלֶה עַל- כֵּן רֹחַב- עַל-- לְמַעְלָה סָבִיב סָבִיב לַבַּיִת

  )9-4(יחזקאל מא'  ...הַחוּץ חָמֵשׁ אַמּוֹת וַאֲשֶׁר מֻנָּח בֵּית צְלָעוֹת אֲשֶׁר לַבָּיִת-לַצֵּלָע אֶל- שֵׁשׁ אַמּוֹת אַצִּילָה רֹחַב הַקִּיר אֲשֶׁר

  
  סֻכַּת דָּוִיד= ה פָּ כִּ =  בֵּית צְלָעוֹת אֲשֶׁר לַבָּיִת  והמתועד ªכון:

  רֹחַב הַצֵּלָע אַמּוֹת 4=  בַּע אַמּוֹתוְרֹחַב הַצֵּלָע אַרְ 
   33 וְהַצְּלָעוֹת – מַעְגַּלבְּ =  סָבִיב-- סָבִיב סָבִיב לַבַּיִת
  אַמּוֹת 132=  4 × 33=  צֵלָע שָׁלוֹשׁ וּשÏְׁשִׁים פְּעָמִים-וְהַצְּלָעוֹת צֵלָע אֶל

  
   ]321]=[יָשָׁר[ = )7(ישעיה כו'  ...מֵישָׁרִים יָשָׁר מַעְגַּל: בדעתו

  בªיין המקדש.ב מַּעְגָּלהַ למדידת  פיעªוחה ªודעאכן, 
  

של  12- הַ  חֵלֶקהַ  = 1/132] = 2/11-1/11[=  אַחַת לְאַחַת - וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר- תְּרֵי מַּעְגָּלבַ וּ
  . עאֶצְבָּ    =132πr2 = 2ZP/ קֶשֶׁת כןאו עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ  חֵלֶקלַ  שָׁוֵה עָשָׂר- עַשְׁתֵּיגזרת 

  
  : אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּל בתרבוע, וןכªו

Tan α = FB/BD = 1/2   
Tan 2α = QL/LA = 4/3  

  .אֶצְבָּעוֹת 126 =חסום  משושה יקֶףהֵ לכן,    – 2ZC = מיתר אֶצְבָּעוֹת r = 21 = (י"א)  = r7 אז:

  .אֶצְבָּעוֹתבְּ = במשושה  π = 3  =2126/4 = רטֶ וֹקּלַ  יקֶףהֵ היחס בין  ªכון:ואכן 
  . אֶצְבָּעוֹת 22 = אַמָּה ולכן,       אֶצְבָּעוֹת 132ט = וּ= ח מַעְגַּל=  יקֶףהֵ =  אַמּוֹת ª :6כון כלומר

  .מַּעְגָּלבַּ =  π = /2rπr]/2r = 44/14 = 22HM2Q]/2r = [QR2H4[  =132/42 22/7 = :ן ªודע כיוכªו
   .יָשָׁר=  אֶצְבָּעוֹת 132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22והלא:      רטֶ וֹקּהַ  1/7=  אֶצְבָּעוֹת NQ  =6והלא: 

 

  



  .4πr2  =/2πr/=  אֶצְבָּעוֹת 33=  (י"א) = 2T= C Q2H=  2KG 11 :וכן
  .= חוק שימור הכמות עיגול¼  = 2TAC משלשתחום ב – CA = 112CT = adianRTan   =/2π//7 :כןו

  
 ה זקטן מ 6131.94 כמו הוא אלא מַּעְגָּלהַ  יקֶףהֵ לא   –  חסוםמצולע א לשהו- כל יקֶףהֵ  :וªְַהֲפוÍֹ הוּא

היחס בין =  π = 3.1415926535897932384626433832795 :יהיהו אֶצְבָּעוֹת 132 מַּעְגָּלבַּ  הªמדד
א' ו') =  = (מלכים מַּעְגָּלבַּ  הªודע 22/7 קטן מזה היחסהוא ו רציוªלי-אי π = רטֶ וֹקּלַ זה  רציוªלי- יאיקֶף הֵ 

  לבªיין המקדש.
   
    , מישהו הבין משהו לא ªכון:אכןו

  בקע כספת אבן השתייה...תי=  )4(זכריה יד'  ...וªְִבְקַע הַר הַזֵּיתִים מֵחֶצְיוֹ מִזְרָחָה וָיָמָּה גֵּיא גְּדוֹלָה מְאֹד
  

ªִªְי מְפַתֵּחַ פִּתֻּחָהּ ªְאֻם יְהוָה אֶבֶן אַחַת שִׁבְעָה עֵיªָיִם הִ -עַל) = 10-9= (זכריה ג' הªבואה  מותתגשבהאז, 
הַהִיא בְּיוֹם אֶחָד בַּיּוֹם הַהוּא ªְאֻם יְהוָה צְבָאוֹת תִּקְרְאוּ אִישׁ - עֲוֹן הָאָרֶץ-צְבָאוֹת וּמַשְׁתִּי אֶת

ם מֵישָׁרִיכי מישהו הבין משהו ªכון על:  ,דעתובן ת ...תַּחַת תְּאªֵָה- תַּחַת גֶּפֶן וְאֶל- אֶל-- לְרֵעֵהוּ
  ...יָשָׁר מַעְגַּל

  
וªיתן יהיה לבªות את  ובו לוחות הברית הברית את ארוןיוציא מבין השברים כהן גדול ו

  .אֲבִישַׁימפי המלאך  ...תָּכªְִית- וּמָדְדוּ אֶת) = 10= (יחזקאל מג'  בַּיִתלַ המקדש כדברים המתועדים 
  

  :מצוי בספר "שבר השלום והאמת"ציור ה –תכªית הבית 

  
  
  דָּרÍַ כּוֹכָב מִיַּעֲקֹב) = 17= (במדבר כד' י אלֵ הָ הופיע כוכב השביט  1986שªת ה יְמֵי הַפֻּרִים הָאֵלֶּ בִ וּ

 76 = 4 × 19 אתכדרכו  ) -1966**הולדת יוסף שªת י"ג באדר יום יום ( כאשר השלים
 :היְמֵי הַפֻּרִים הָאֵלֶּ בִּ  וגם זה ªכון – שªות מחזור הקפתו סביב השמש

  .קורוªהוירוס העל  ªכוןהבין משהו לישהו מלא ªמצא  ,ביªªו

  
 .אֲבִישַׁי מַלְאÍַ הַבְּרִיתא הוּ) = 3= (יחזקאל מ'  ...אִישׁ- וְהִנֵּה


